第十二届全国少数民族传统体育运动会火热进行中

内蒙古运动员目前已获4个一等奖



本报讯(记者 杨志伟)11月28日,记者从内蒙古自治区体育局获悉,第十二届全国少数民族传统体育运动会在海南省三亚市火热进行中,内蒙古运动员目前已获得4个一等奖。

截至目前,在射弩比赛中,内蒙古运动员霍小宇获得标准弩女子立姿个人一等奖;在民族武术比赛中,内蒙古运动员杜昊滢分别在女子传统其他类拳和女子传统单器械比赛中获得一等奖和二

等奖;民族式摔跤项目内蒙古收获两个一等奖,其中,温都苏获得且里西(维吾尔族式摔跤)87公斤级以上一等奖,查干扎那获得格(彝族式摔跤)87公斤级以上一等奖。

据了解,本届运动会三亚主赛 区比赛中,内蒙古共派出106名运动员参加7个竞赛项目、2个表演项目的角逐。本届运动会将持续至11月30日,内蒙古运动员将继续在其他比赛中征战。

国际足联启动2022卡塔尔世界杯遗产基金

国际足联27日在官网宣布,正式 启动2022卡塔尔世界杯遗产基金,计 划出资五千万美元(1美元约合7.24 元人民币),投入难民、教育、公共和 职业健康以及足球发展等项目。

国际足联介绍,通过与卡塔尔交付与遗产最高委员会、世界卫生组织、世界贸易组织和联合国难民署合作,卡塔尔世界杯遗产基金将投入到不同地区的、具有社会影响力的项目中,目

标是在球场之外取得积极成果。

据介绍,通过与联合国难民署合作,遗产基金将促进一些弱势群体自给自足;国际足联将与世界贸易组织一起,在数字经济中支持女性企业家发展;国际足联将与世界卫生组织携手支持"战胜高温"项目,旨在减少极端高温天气对相关职业和环境的危害和影响;国际足联将与卡塔尔阿斯拜尔青训学院合作,在一些发展中国

家的偏远地区寻找足球人才,给他们 提供踢球机会。

国际足联主席因凡蒂诺表示,卡塔尔世界杯遗产基金是具有里程碑意义的项目,它从可持续发展的角度继承了这项赛事前所未有的影响力。国际足联通过合作去解决难民、职业健康、教育和足球发展等关键问题,将遗产基金的概念提升到一个新的水平。 (据新华社单磊)

首部以中国人民抗日军政大学历史为背景的电影

2.6万名大学生"群演"燃情出演《大突围》

11月27日,电影《大突围》以"冲破黑暗,成为我想要的光!"为主题发布终极海报,影片将于11月29日上映,是首部以中国人民抗日军政大学历史为背景,以抗大人英勇顽强、不畏牺牲的精神为题材的电影。

1939年1月,中央决定抗大一分校东迁山东抗日根据地办学,1940年1月抗大一分校胜利到达沂蒙山区。抗大一分校深入敌后战场,直接参加过无数次战斗和反"扫荡",为抗战胜利作出了不可磨灭的贡献。其中1941年11月29日至30日发生在沂蒙山区的大青山突围战,是抗大作为主力部队直接参战的最悲壮的一次战斗。这场战斗以伤亡600余名指战员的惨烈代价,掩护了一一五师司令部、中共中央山东分局、山东省战工会等党政军机关的胜利突围。

电影《大爽的就是这场等围》讲述和著名战",主创表示,"我之为有人是怀着电影的人力,是怀着电影的人力,是怀着电影的,们也是有多数,是有一个人,我们心因为一个人,我们也是有多数的。我们是有多数的。我们是有多数的。我们是有多数的。我们

只有一丝不苟,才能更加彰显生命的价值和牺牲的意义。"

影片摒弃宏大叙事,以小人物切 人大时代,用青年学员们在校长、教 员们的爱护和教导下,冲破困境、迅 速成长的故事,也以此映射了那个时 代在日军侵略之下整个国家笼罩在 黑暗之中,人们渴望冲破险阻、走向



光明的坚韧信念,倾情塑造了在艰苦 环境中一群有理想、有抱负、有家国 情怀的青年群像。

从立项筹备、创作拍摄到制作完成,电影《大突围》耗时长达6年。电影中2.6万名大学生"群演"的燃情出演,共同塑造了"战火中的青春"。

(据《北京青年报》肖扬)

兴业银行包头分行:

首笔小微企业融资协调机制项下业务

近日,兴业银行包头分行快速落实总、分行关于支持小微企业融资协调工作机制的工作部署,由行领导担任组长,统筹全行小微企业融资协调机制的整体推进和实施,形成4个方面,12条重点工作举措,从强化组织领导、精

准对接走访、优化配套机制、开辟 绿色通道等方面细化落实,统筹 推进小微企业融资协调机制见行 见效。在国家金融监督管理总局 包头监管分局、包头市发展和改 革委员会等有关部门的悉心指导 下,该行在取得第一批项目推荐 清单后,深入走访企业融资需求,通过"信易贷"平台获取企业经营数据,于11月4日成功为3户小微企业发放贷款131万元,实现小微企业融资协调工作机制项下包头市首笔业务落地。

(徐媛红)

内蒙古农信女篮 客场憾负上海女篮

本报讯(记者 杨志伟)11月 27日晚,2024—2025 赛季 WCBA 联赛常规赛 A组迎来第五轮焦点 对决,内蒙古农信女篮客场挑战 上海女篮。经过激烈比拼,最终 内蒙古农信女篮以82:86 憾负上 海女篮。

比赛开始,内蒙古农信女篮率 先由王丽丽命中高难度抛投,随后 上海女篮外援命中一记三分给予 回应,并打出开场9:2的小高潮。 内蒙古农信女篮暂停调整后,张绮 芳手起刀落连得5分快速止血,本 节最后时刻随着孙梦然的两罚一 中,双方战成20:22。

第二节,内蒙古农信女篮逐渐掌控场上节奏,希德曼大幅度变向后的高难度"2加1"打成,将比分反超,但很快上海女篮通过外线将比分扳平,双方进入快节奏拉锯战,上半场内蒙古农信女篮以39:42暂时落后3分。

下半场,上海女篮加快进攻节 奏,内外线连续命中将分差拉开到 12分。末节,内蒙古农信女篮首 先由张绮芳与希德曼贡献两记三 分,迅速将比分改写为65:69。上 海女篮暂停调整后继续加强内线 进攻,将比分再次拉开。内蒙古 农信女篮进攻沉寂一段时间后, 由希德曼外线飙中一记精彩三 分,将分差缩小到3分,王丽丽连 续得到6分将比分再次反超。关 键时刻,上海女篮则由队长黄静 命中三分球。最后,内蒙古农信 女篮虽成功防成24秒,但进攻回 合被对方成功断球,最终内蒙古 农信女篮没能上演逆转奇迹,以 82:86遗憾告负。

本场比赛,内蒙古农信女篮希德曼拿下全场最高的22分,孙梦然贡献17分,张绮芳拿下15分,王丽丽得到10分。

据悉,内蒙古农信女篮终于结束了三连客场的比赛,将在12月1日回到主场迎战新疆天山女篮。